

Moravskoslezský krajský volejbalový svaz



Vítkovická 3083/1 , 702 00 Ostrava 2



LODM 2024 V ČESKÝCH BUDĚJOVICÍCH OČIMA TRENÉRA

Dne 23.6. odcestovalo 12 vybraných chlapců ročníku 2009–2010 a 2 trenéři reprezentovat Moravskoslezský kraj ve volejbale na Letní olympiádu dětí a mládeže zkr. LODM 2024. Letošní olympiáda se konala v Českých Budějovicích, a tak nás čekala dlouhá cesta autobusem. Po příjezdu k ubytování jsme dostali instrukce k zahajovacímu ceremoniálu, který byl velkolepý. Jednotlivé kraje nastupovali přes most na náplavce, kde jsme mohli sledovat úžasný program. Po programu jsme šli na VŠ koleje a již jsme mysleli na utkání, které nás budou čekat v pondělí.

PONDĚLÍ 24.6.

První utkání jsme hráli již v 9:00 se **ZLÍNSKÝM KRAJEM (2:0)**. V prvním utkání jsme dominovali ve všech aspektech hry. Nemůžeme říct, že by to byl 100 % povedený zápas, ale vstup do turnaje jsme zvládli. Velmi nám pomohlo kvalitní podání.

Druhé utkání jsme stihli odehrát ještě před obědem, a to s **KARLOVARSKÝM KRAJEM (1:2)**. Prohra v tiebreaku, která mrzí. Po prvním zápase jsme si všichni mysleli, že to půjde samo. Bohužel realita byla jiná. V prvním setu jsme v polovině setu ztráceli 5 bodů a i přesto, že jsme udělali zásahy do sestavy a v závěru jsme mohutně dotahovali, manko se nám stáhnout nepodařilo. V druhém setu jsme začali velmi dobře a set jsme vyhráli jednoznačně. Na útoku jsme byli velice sebevědomí a důrazní. V tiebreaku jsme zbytečně začali chybovat na servisu a několik nepovedených příjmů rozhodlo o naší prohře.

Třetí utkání jsme začali hned po obědě. Vždy jsme měli jen jeden zápas volný k tomu, abychom stihli oběd. Tento fakt byla nevýhoda pro všechny týmy, protože času na strávení jídla bylo opravdu málo. Zápas jsme začali v 15:00 s **JIHOČESKÝM KRAJEM (1:2)**. Úplně odlišný zápas než ten předchozí. Tento zápas s domácím týmem přilákal do haly mnoho diváků a atmosféra byla úžasná. Souboj na hřišti bylo úchvatné sledovat. Přestože v prvním setu byli důraznější, a hlavně přesnější hráči Budějovic, tak v druhém jsme zase převzali otežku zápasu my. V tiebreaku byla hra opravdu na

Moravskoslezský krajský volejbalový svaz



Vítkovická 3083/1 , 702 00 Ostrava 2



velice vysoké úrovni a sledovali jsme dlouhé výměny, plné skvělých zákroků v poli. Bohužel nám Jihočeši utekli výborným servisem na 3 body a tento odskok již udrželi.

Po prvním dni jsme získali 5 bodů a vzhledem k vyrovnanosti naší skupiny jsme se drželi na 2. místě.

ÚTERÝ 25.6.

V úterý jsme se probudili za krásného počasí do druhého dne herní části olympiády. Ihned po vydatné snídani jsme se vydali MHD (spoj nám jezdil každých 10 minut) do haly na Stromovce ke čtvrtému utkání, a to s **PARDUBICKÝM KRAJEM (2:1)**. Další velice těžký zápas. Naše hra se s každým dalším utkáním zlepšovala, a to především v útočné fázi. Soupeři nás často dostávali do úzkých servisem, který jsme nedokázali přijmout za jedna. I v tomto utkání jsme se trápili s touto činností. Nicméně, kde jsme dominovali byl blok. V prvním setu jsme zastavili nejlepšího hráče soupeře a vyhráli. V druhém setu se nám nepodařilo, tak dobře blokovat a hra se vyrovnala. Čekal nás další tiebreak, který jsme vyhráli i přesto, že jsme čelili jednomu matchballu.

K pátému zápasu proti **JIHOMORAVSKÉMU KRAJI (2:1)** jsme nastoupili s vědomím, že jediné vítězství nás posune o boj o čtvrtfinále. Nezačali jsme vůbec špatně. Zlepšila se nám hra na příjmu a zůstala nám stále vysoká procentuální úspěšnost na bloku. Přesto jsme první set prohráli s 24 body. Druhý set a třetí set jsme odehráli asi nejlépe z dosavadních 14 setů. Byli jsme takřka bezchybní a výsledek to jen potvrzuje (-16,-2).

Dnešní den byl o hlavě a my jsme to zvládli. Končíme na třetím místě a zítra nás čeká zase zápas o přežití. Budeme vyhlížet **ÚSTECKÝ KRAJ**. V případě vítězství můžeme být druhí a v případě prohry klidně i pátí.

STŘEDA 26.6.

Blíží se 6. zápas a my kluky motivujeme k další soustředěnosti. Zjišťujeme, že kluci mají svojí vlastní motivaci, a že společný cíl chápeme všichni. **ÚSTECKÝ KRAJ (2:0)** hrál o 1. místo ve skupině o nejlepší výchozí pozici do čtvrtfinále. Naši chlapci byli proti. **BOJ, BITVA, KRÁSNE UTKÁNÍ**. Těmito slovy bych shrnul tento zápas dvou týmů, kteří ví o co hrají (24,24) jsou body,

Moravskoslezský krajský volejbalový svaz



Vítkovická 3083/1 , 702 00 Ostrava 2



které uhrál soupeř. Toto utkání o všechno, takové malé osmifinále nám vzalo dost síly, ale my jsme chtěli více.

Ve skupině končíme na krásném 2. místě a vyhlížíme soupeře. Může to být kraj Vysočina, Hlavní město Praha nebo Středočeský kraj.

ČTVRTRFINÁLE

Po obědě se dozvídáme, že do čtvrtfinále nastupujeme proti **HLAVNÍMU MĚSTU PRAHA (1:2)**. Tým, který je pozdějším vítězem turnaje. Do utkání jsme vstoupili neuvěřitelně. Po prvních 10 míčích jsme vyhrávali 9:1. Soupeře jsme donutili v setu vystřídat všechny hvězdy týmu, především smečáře a univerzála a my jsme jasně vyhráli 25:14. V druhém setu se momentum utkání začalo pomalu převalovat na stranu soupeře. Na útoku nás začalo zastavovat jejich libero a náš blok se rozplynul. Nicméně to byl boj až dokonce a nikdo nenechal soupeři nic zadarmo. Přesto se Praha v prostředním dějství dostala na náskok 5 bodů a ten nakonec ještě v závěru setu navýšila. Prohra 19:25. Opět tiebreak a celkově 19 set. Tiebreak jsme začali opět úžasně a vedli jsme 5:1. Praha nás dorovnal výborným rotovaným servisem. Celý set se přeléval z jedné strany na druhou až za stavu 8:8 utekl soupeř a už jsme ho nedokázali zastavit.

BOJ O SKUPINU O 5. – 6. MÍSTO

Turnaj je krutý, a i přestože tým musí skousnout takhle těžkou porážku, tak se musí zkoncentrovat a hrát dále. A to přesně jsme udělali. Po tomhle utkání jsme byli na náš tým velice pyšní. Kluci proti **PARDUBICKÉMU KRAJI (2:0)** nastoupili sebevědomě, na chvíli odhodili hořkost porážky pár hodin zpět a naprosto zaslouženě vyhráli poslední utkání dne. Zítra nás čeká středočeský kraj o 5. – 6. místo.

PÁTEK 27.6.

Ráno nenásledovala rutina jako každý den (Snídaně, porada, aktivace, rozcvičení a hra), ale šli jsme podpořit házenkářky na jejich poslední utkání, protože nám fandily na skoro každém zápase na turnaji. Mohli jsme si to dovolit, protože jsme začínali později než obvykle.

Moravskoslezský krajský volejbalový svaz



Vítkovická 3083/1 , 702 00 Ostrava 2



Náš soupeř **STŘEDOČESKÝ KRAJ (0:2)**, celkově 9 utkání na turnaji, byl silným soupeřem. Tuto skutečnost jsme zjišťovali od začátku zápasu. Možná nám došly síly, možná jsme již neudrželi koncentraci nebo jsme dali šanci i jiným hráčům, to jsou jen domněnky, co mohly za porážku. Kluci nechali na hřišti všechno, ale přesto jsme nezabránili **PRVNÍ PROHŘE 0:2 NA TURNAJI**.

ZHODNOCENÍ

Na LODM 2024 získáváme 6. místo ze 14 krajů. Ze skupiny jsme postoupili Z DRUHÉHO MÍSTA a ve čtvrtfinále jsme podleli vítězi Hlavnímu městu Praha v tiebreaku. Na turnaji jsme hráli celkově 23 setů v 9 utkáních se statistikou 5 výher a 4 proher z toho je jedna prohra 0:2.

Na kluky jsme pyšní za jejich výkony. Mnoho hráčů během turnaje neskutečně vyrostlo, jak herně, tak i mentálně. Na turnaji jsme zanechali dobré jméno ať už sportovním výkonem nebo naším přístupem a chováním.

Děkujeme organizátorům, jak na sportovišti volejbalu, kde se o nás postarali a všichni byli velice vstřícní ke všemu co jsme potřebovali, tak celé olympiádě dětí a mládeže.

SESTAVA:

Jan Janošec (kapitán), Adam Rozšafný, Hynek Vícha, Václav Tesař (všichni VK Ostrava), Jan Frydrych, Vojtěch Strak (všichni Volejbal Ostrava), Matěj Nahodil, David Hradil, Štěpán Ondroušek, Adam Jurtík, Jan Kubala (všichni Green volley), Štěpán Kocián (Happy sport Opava)

Hlavní trenér: Roman Dvoran

Asistent trenéra: Jan Sonnek

Sepsal: Jan Sonnek